



Zelené firmy odevzdaly 773 tun elektroodpadu. Alza.cz ovládla svou kategorii

Praha, 11. prosince 2024

Druhý ročník soutěže Zelená firma přinesl výrazný nárůst odevzdaného množství elektroodpadu. Firmy ve sběrové akci společnosti REMA Systém letos vysbíraly přes 773 tisíc kilogramů odpadních elektrozařízení, což představuje téměř trojnásobek oproti loňskému objemu. Absolutním vítězem se stala společnost Alza.cz, která k recyklaci odevzdala přes 500 tisíc kilogramů starého elektra, a výrazně tak přispěla k ochraně přírodních zdrojů.

V rámci sběrové soutěže projektu Zelená firma, organizované společností REMA Systém, bylo letos odevzdáno celkem 773 528 kilogramů vysloužilých elektrospotřebičů. Oproti loňskému prvnímu ročníku, kdy firmy odevzdaly 284 506 kilogramů, se jedná o výrazný nárůst. Sběr odpadního elektra probíhal od dubna do poloviny října letošního roku. Cílem akce je motivovat české podniky i jejich zaměstnance k udržitelnému přístupu, díky recyklaci elektroodpadu totiž mohou zachránit velké množství cenných materiálů a přírodních surovin.

„Násobný nárůst sebraného množství odpadních elektrozařízení nám udělal obrovskou radost. Je vidět, že po prvním ročníku se soutěž u českých firem již etablovala a letos se do ní zapojilo ještě více podniků. Tento výsledek tak odráží nejen rostoucí důraz firem na udržitelnost, ale také výbornou efektivitu naší sběrné sítě,“ uvádí **Denisa Krumlová**, marketingová manažerka společnosti **REMA Systém**, jednoho z největších kolektivních systémů pro sběr elektroodpadu v Česku.

Do letošního ročníku se přihlásilo více než 150 firem. Společnosti byly rozděleny do čtyř kategorií podle počtu zaměstnanců, což přineslo větší konkurenceschopnost a motivaci i pro menší podniky. Vítězové v jednotlivých kategoriích pak získávají odměnu v podobě voucherů na nákup elektroniky od partnera soutěže.

Celkovým vítězem s nejvyšším objemem odevzdaného odpadního elektra se stala společnost Alza.cz, která k recyklaci sesbírala celkem 516 096 vysloužilých elektrospotřebičů. *„Z prvního místa jsme nadšení a těšíme se na další ročníky. Soutěž Zelená firma nám poskytla skvělou příležitost navázat na naše ekologické cíle a aktivně přispět ke sběru a recyklaci odpadních elektrozařízení. Navíc věříme, že tímto způsobem můžeme inspirovat naše partnery i naše zákazníky k odpovědnému přístupu k udržitelnosti,“* popisuje **Eliška Čeřovská**, PR manažerka internetového prodejce **Alza.cz**.

Význam soutěže Zelená firma pro odpovědné nakládání s elektroodpadem potvrzuje i **Martin Škoda**, zástupce společnosti **VDC kancelářská technika**: *„Jsme pyšní na to, že jsme se díky zapojení našich zaměstnanců a zákazníků stali tento rok vítězi kategorie do 50 zaměstnanců a odevzdali téměř 20 tun vysloužilých elektrozařízení. Úspěšně jsme tak navázali na druhé místo z roku 2023. Dlouhodobě bereme odpovědné nakládání s elektroodpadem vážně. Spolupráce s REMA Systém nám nejen usnadňuje efektivní recyklaci, ale také pomáhá šířit myšlenku udržitelnosti mezi naše zaměstnance i zákazníky.“*





Význam sběrové soutěže Zelená firma je v dnešní době klíčový, protože elektroodpad představuje nejrychleji rostoucí druh odpadu na světě. Navíc podle letošní zprávy Mezinárodní agentury pro energii (IEA) dochází ke kritickému nedostatku některých surovin. „*Jedinou udržitelnou cestou je efektivní recyklace odpadního elektrického a elektronického odpadu a navrácení použitých surovin dále do oběhu. Díky této soutěži tak pomáháme českým firmám v jejich ekologickém podnikání,*“ uzavírá Krumlová.

Vítězné soutěže Zelená firma 2024

- Kategorie do 50 zaměstnanců: **VDC kancelářská technika s.r.o.** (odevzdáno 19 825 kg)
- Kategorie do 250 zaměstnanců: **RONYTRANS, s.r.o.** (odevzdáno 24 636 kg)
- Kategorie do 1 000 zaměstnanců: **BV elektronik s.r.o.** (odevzdáno 11 821 kg)
- Kategorie nad 1 000 zaměstnanců: **Alza.cz a.s.** (odevzdáno 516 096 kg)

O společnosti REMA Systém

Hlavními aktivitami společnosti REMA Systém jsou služby zabezpečující zpětný odběr a recyklaci odpadních elektrických a elektronických zařízení. Jde například o pračky, lednice, televizory, počítače, tiskárny, mobilní telefony a další přístroje. Ve spolupráci se společností REMA Battery navíc umožňuje i zpětný odběr odpadních baterií a akumulátorů.

Svým klientům REMA nabízí odborné a komplexní řešení na cestě ke splnění legislativních povinností, běžným spotřebitelům pomoc a jednoduché vyřešení starostí s nepotřebnými či vysloužilými elektrospotřebiči. V oblasti ochrany životního prostředí REMA působí od roku 2005, od kdy provozuje systém pro zpětný odběr a recyklaci odpadních elektrozařízení.

Podrobné informace najdete na adrese www.rema.cloud, informace k projektu Chytrá recyklace naleznete na www.chytrarecyklace.cz.

Kontakt:

Markéta Kohoutková

LESENSKY.CZ s.r.o.

mobil: +420 773 049 494

e-mail: kohoutkova@lesensky.cz

Štursova 583/49, 616 00 Brno

www.lesensky.cz

